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Identification of the questionnaire 1     1

Questionnaire number                                                                                                                                                            ☐ ☐ ☐ ☐1.1

Date  (dd/mm/yyyy):                                                                                                                                         ☐ ☐/ ☐ ☐/ ☐ ☐ ☐ ☐1.2

Identification 2     2

Sex (1:Male; 2:female)                                                                                                                                                                            ☐2.1 

Age (in years)                                                                                                                                                                                     ☐ ☐2.2 

Province/ District ______________________                                                                                                   2.3

Practice Location  (1:Urban; 2:Rural)                                                                                                                                                 ☐2.4

Training area  (1:Morocco; 2:Overseas)                                                                                                                                               ☐2.5

Seniority in the public service (in years)                                                                                                                                        ☐ ☐2.6

Seniority in current position (in years)                                                                                                                                          ☐ ☐2.7

Cancer Prevention3      3

In your opinion, is that prevention should have a major role in your work? :
 (1 : Strongly agree; 2:Agree ; 3 : Disagree ; 4 : Strongly disagree)                                                                                                       ☐
If strongly disagree, why : ______________________________)

3.1

Have you attended training sessions on the prevention of cancers (1: yes; 2: No)?
If yes please specify the training field
(1: Breast cancer; 2: Cervical cancer; 3: Lung Cancer; 4: Rectal Cancer colon; 5: Skin Cancer,                                                 ☐
6: Cancer ENT; 7: Children's Cancer; 8: other , specify: _______________________________)

3.2

If you followed further training sessions on the prevention of cancers, it goes back to how long? (In months)                ☐ ☐3.3

Risk Factors of Cervical Cancer4      6

According to you what’s kind of association can be between these factors and cervical cancer?                                                                  ☐
Early age at first menstruation (1 : Risk Factor ; 2 : Protective factor ; 3 : has no role ; 4 : Don’t know)                                      ☐6.1

Multiparity (1 : Risk Factor ; 2 : Protective factor ; 3 : has no role ; 4 : Don’t know)                                                                       ☐6.2

Early age at first pregnancy (1 : Risk Factor ; 2 : Protective factor ; 3 : has no role ; 4 : Don’t know)                                            ☐6.3

tardy age at last pregnancy (1 : Risk Factor ; 2 : Protective factor ; 3 : has no role ; 4 : Don’t know)                                             ☐6.4

Number of spontaneous abortion (1 : Risk Factor ; 2 : Protective factor ; 3 : has no role ; 4 : Don’t know)                                ☐6.5

Number of caused abortion (1 : Risk Factor ; 2 : Protective factor ; 3 : has no role ; 4 : Don’t know)                                           ☐6.6

Early menopause (1 : Risk Factor ; 2 : Protective factor ; 3 : has no role ; 4 : Don’t know)                                                             ☐6.7

Obesity (1 : Risk Factor ; 2 : Protective factor ; 3 : has no role ; 4 : Don’t know)                                                                              ☐6.8

Overweight (1 : Risk Factor ; 2 : Protective factor ; 3 : has no role ; 4 : Don’t know)                                                                      ☐6.9

Physical inactivity (1 : Risk Factor ; 2 : Protective factor ; 3 : has no role ; 4 : Don’t know)                                                           ☐6.10

Family history of cervical cancer (1 : Risk Factor ; 2 : Protective factor ; 3 : has no role ; 4 : Don’t know)                                  ☐6.11

Family history of cancer (1 : Risk Factor ; 2 : Protective factor ; 3 : has no role ; 4 : Don’t know)                                                 ☐6.12

Oral contraceptive use  (1 : Risk Factor ; 2 : Protective factor ; 3 : has no role ; 4 : Don’t know)                                                   ☐6.13

Injectable contraception (1 : Risk Factor ; 2 : Protective factor ; 3 : has no role ; 4 : Don’t know)                                                 ☐6.14

Tobacco (1 : Risk Factor ; 2 : Protective factor ; 3 : has no role ; 4 : Don’t know)                                                                             ☐6.15

Sexually transmitted infections (1 : Risk Factor ; 2 : Protective factor ; 3 : has no role ; 4 : Don’t know)                                     ☐6.16

Herpes genitalis (1 : Risk Factor ; 2 : Protective factor ; 3 : has no role ; 4 : Don’t know)                                                               ☐6.17

Genital condyloma (1 : Risk Factor ; 2 : Protective factor ; 3 : has no role ; 4 : Don’t know)                                                          ☐6.18

Early age at Sexual activity start  (1 : Risk Factor ; 2 : Protective factor ; 3 : has no role ; 4 : Don’t know)                                   ☐6.19

Multiple sexual partners  (1 : Risk Factor ; 2 : Protective factor ; 3 : has no role ; 4 : Don’t know)                                               ☐6.20

Sexual intercourse during menstruation (1 : Risk Factor ; 2 : Protective factor ; 3 : has no role ; 4 : Don’t know)                     ☐6.21

Immunodeficiency (1 : Risk Factor ; 2 : Protective factor ; 3 : has no role ; 4 : Don’t know)                                                          ☐6.22

Stress (1 : Risk Factor ; 2 : Protective factor ; 3 : has no role ; 4 : Don’t know)                                                                                  ☐6.23
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Antioxidant intake (1 : Risk Factor ; 2 : Protective factor ; 3 : has no role ; 4 : Don’t know)                                                          ☐6.24

Animal protein consumption (1 : Risk Factor ; 2 : Protective factor ; 3 : has no role ; 4 : Don’t know)                                        ☐6.25

awareness about human papilloma virus (HPV)

Already heard about HPV? (1 : Yes ; 2 : No)                                                                                                                                        ☐6.26

HPV infection is a risk factor for cervical cancer (1 : Yes ; 2 : No ; 3 : Don’t know)                                                                      ☐6.27

HPV is associated with condyloma and genital warts (1 : Yes ; 2 : No ; 3 : Don’t know)                                                               ☐6.28

HPV infection is immunizing (1 : Yes ; 2 : No ; 3 : Don’t know)                                                                                                       ☐6.29

HPV is sexually transmitted (1 : Yes ; 2 : No ; 3 : Don’t know)                                                                                                          ☐6.30

HPV is transmitted through body fluids (saliva, sperm...) (1 : Yes ; 2 : No ; 3 : Don’t know)                                                       ☐6.31

HPV may be transmitted by both genders (1 : Yes ; 2 : No ; 3 : Don’t know)                                                                                  ☐6.32

The condom provides a total protection (1 : Yes ; 2 : No ; 3 : Don’t know)                                                                                     ☐6.33

Awareness of the existence of the HPV vaccine (1 : Yes ; 2 : No)                                                                                                     ☐6.34

Do you offer any exams for cervical cancer screening to your patients? (1 : Yes ; 2 : No)                                                            ☐6.35

If No, Why ?

Lack of training  (1 : Yes ; 2 : No)                                                                                                                                                         ☐6.36

Patients' refusal to be examined by male doctors (1 : Yes ; 2 : No)                                                                                                  ☐6.37

Lack of time (1 : Yes ; 2 : No)                                                                                                                                                                ☐6.38

Lack of space to respect the privacy   (1 : Yes ; 2 : No)                                                                                                                       ☐               6.39

Too many patients (1 : Yes ; 2 : No)                                                                                                                                                      ☐6.40

Lack of examination rooms (1 : Yes ; 2 : No)                                                                                                                                       ☐6.41

Other(s), Specify __________________________________ (1 : Yes ; 2 : No)                                                                             ☐6.42

You aware of the VIA? (1 : Oui ; 2 : Non)                                                                                                                                            ☐6.43


